MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Brol L
IME 1 PREZIME: ; BROJ INDEKSA: bodova
STIFE NULIC S 1665
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u to¢ki 7'(0,0). Izracunati [ (2z + 3)ds? /6/
oK :

¥\
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke 5’
na satu. Izracunati [ (2z + 3)dy? /2(/

oK
3. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodigtu. Izracunati [[f (2z + 3) dzdydz? 20
K
4. Neka je K kugla radijusa 7 = 1 sa centrom u ishodistu. Izracunati preko definicije plosnog integrala Z/
[3dS
oK
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: @)

")+ 2'(t) =0, =z(0)=2z"(0)=1,z'(0) =0.
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1. Neka je K krug radijusa » = 2 sa centrom u tocki 7'(0,0). Izracunati [ (2z + 3)ds? /20
oK P

(2
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na satu. Izracunati [ (2z + 3)dy? /
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'3. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodistu. Izracunati [I (2z + 3) dzdydz? /8/
K

4. Neka je K kugla radijusa r = 1 sa centrom u ishodistu. Izracunati preko definicije plognog integrala 20

[ 3ds
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odgovornosti studenata. Broj |

IME 1 PREZIME: HORIS FUDELKO BROJ INDEKSA: A} —7 - D534~ 2004) bodova

1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki T7'(0,0). Izratunati [ (2z + 3)ds? /2(
oK

R
9. Neka je K krug radijusa = 1 sa centrom u totki 7'(0, —1), a 9K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z +3)dy?

oK ,
3. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodi$tu. Izracunati fff (22 + 3) dedydz? }0/
4. Neka je K kugla radijusa r = 1 sa centrom u ishodistu. Izracunati preko definicije plosnog integrala )@///S
JES
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /( “

") +2'(t) =0, =z(0)==z"(0)=1,z'(0) =0.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
: NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Broj |

~ bodova

IME I PREZIME: VED0AL, DEL ,@‘35 BROJ INDEKSA: () 2 0¢

1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u totki 7(0,0). Izratunati [ (2z +3)ds?
8K

)
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljkf/w/

na satu. Izracunati [ (2z +3)dy?
oK
3. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodigtu. Izratunati [fJ (22 + 3) dedydz?
K

1 sa centrom u ishodigtu. Izra¢unati preko definicije plognog integrala 20

4. Neka je K kugla radijusa r =

[/3ds
oK
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /%/
" (t) +2'(t) =0, =z(0)=z"(0)=1,z'(0) =0. .
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata.

IME 1 PREZIME: | (1} A MARDETK O Bros iNpEksA: D5 R 74 - 7008

1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izracunati [ (2z + 3)ds?
oK

na satu. Izratunati | (2z + 3)dy?
oK

3. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 sa centrom u ishodigtu. Izratunati [[[ (2z + 3) dedydz?
K

POPUNJAVA
NASTAVNIK

k2
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke/

4. Neka je K kugla radijusa r = 1 sa centrom u ishodigtu. Izrac¢unati preko definicije plognog integrala 20
[/3d8
oK
5. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /
() +2'(t) =0, z(0)=2"(0)=1,2'(0)=0.
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1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izracunati f (2z + 3)ds?

na satu. Izratunati [ (2z + 3)dy?

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

/ P 20/

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, —1), a 6‘K kruznica orjentirana suprotno od kazal]ke//

N
OK

3. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 sa centrom u ishodigtu. Izra¢unati [[ (2z + 3) dzdydz? /
K

4. Neka je K kugla radijusa r = 1 sa centrom u ishodi§tu. Izracunati preko definicije plosnog 1ntegrala/28/

[/3d$
oK
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

() +2'(t) =0, =(0)=z"(0)=1,2'(0)=0.
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IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: . .
it g i WARTAY S 1o
JOSIP KPLEBIC 56 FH6 -2ood
1. Neka je K krug radijusa 7 = 2 sa centrom u tocki 7'(0,0). Izratunati [l (22 + 3)ds? /20/
oK
N\ o
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izrac¢unati [ (2z + 3)dy? 20
oK
20

3. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 sa centrom u ishodistu. Izracunati [f[ (22 + 3) dedydz?
K

1 sa centrom u ishodi¥tu. Izracunati preko definicije plo§nog integrala 20

4. Neka je K kugla radijusa r =
[/3ds
oK

5. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2@/
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